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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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"1000 на 1000": Україна передала РФ списки на обмін полоненими
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності

 

Важные новости

Общество 2026.04.27

Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Кандидатка на посаду глави МЗС Угорщини
заявила про партнерство з РФ і відмову в
постачанні зброї Україні

Аніта Орбан/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Кандидатка на посаду міністра закордонних справ Угорщини Аніта Орбан заявила, що політика Росії
становить загрозу для безпеки Європи.

Про це вона сказала під час засідання парламентського комітету, який розглядав її затвердження.

За словами Орбан, Росія залишиться партнером Угорщини, однак відносини не мають будуватися на
односторонній залежності.

"У нинішній геополітичній ситуації очевидно, що політика Росії становить загрозу безпеці Угорщини
та Європи", – заявила вона.

Кандидатка на посаду глави МЗС також пообіцяла працювати над відновленням довіри всередині
країни, яка, за її словами, була підірвана попереднім урядом.

Вона заявила про необхідність забезпечити незалежність судової системи, прозорість державних
тендерів та контроль за використанням коштів ЄС.

Водночас Орбан наголосила, що Угорщина не надсилатиме зброю чи військових до України.

https://www.reuters.com/world/hungary-review-paks-nuclear-plant-expansion-ministerial-nominee-says-2026-05-11/


Раніше BAGNET повідомляв, що також Орбан заявила, що Будапешт більше не використовуватиме
право вето у ЄС як інструмент шантажу.

Підготував: Сергій Дага
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